

把助人为乐作为“幸福观”

七旬老党员坚持公益 10 多年

本报讯(记者吴彰义)说起老党员巫冬兰,婺城区城东街道青春路社区书记李爱红昨天夸赞说:“她是很热心的人,去年曾被评为省千名好支书。”76岁的巫冬兰曾是浙江交通技师学院离退休党支部书记,住在青春小区南3幢,热心帮助邻居,发挥余热服务社区。

巫冬兰热心助人,随时尽己所能帮助他人,把助人为乐作为自己的“幸福观”。巫冬兰所在小区里有不少独居老人,她常常抽出时间关心、陪伴他们,让他们忘却独居的孤寂。

邻居周师傅曾因患癌症突然昏倒在卫生间,他的妻子来向巫冬兰求助。巫冬兰顾不上帮住院治疗的孙子烧菜,丢掉锅铲来到周家,帮忙把身高将近180cm的周永根抬到床上,并马上到楼下全科诊所请医生帮忙急救。因抢救及时,周永根终于摆脱了生命危险。

有一年春节,细心的巫冬兰发现多日未见一位独居的老邻居,担心其发生意外,她不厌其烦地给老邻居的亲

友打了多个电话,得知老邻居生病住院了,她亲手做了老邻居爱吃的食物去医院探望。

10多年来,逢年过年,巫冬兰一直坚持去敬老院看望92岁的职工家属周桂英,帮助解决生活困难。

除了帮助邻居,巫冬兰积极参与社区公益。10多年来,社区有事叫她,她随叫随到。2015年人口普查时,社区胜利街片区的4幢房子无人管理。巫冬兰和另一名党员张金菊接下了这个工作。普查工作辛苦又繁琐,延续时间较长,有的家庭白天上班家中无人,她就趁晚上时间上门登记。一户家庭基本要跑3趟以上。由于胜利街的这4幢房子出租户多,户户不一致,普查工作就更繁琐了,但她和搭档不厌其烦,在照顾好自己孙子的基础上,圆满完成了任务。

近几年,金华市为创建全国文明城市开展了系列活动,许多活动都是由社区请热心居民来完成的。巫冬兰高度负责的工作态度,在社区工作人员心中留

下了深刻印象。社区工作人员说:“把创建工作交给巫老师,我们很放心。”她不顾自己年事已高,不辞辛苦,一整天坚持在烈日下巡查监督相关场所的卫生情况。在小区缺少清洁人员的情况下,她还主动承担了义务打扫楼道、小区卫生的工作,为邻里出行提供了方便。

巫冬兰参加社区救助站“传递温暖,关爱救助”的宣传活动,号召广大群众积极参与到救助帮困工作中来。她还协助社区物管到每位居民家中收取物业管理费,有些住户起初对她上门收取物业管理费很抵触,甚至出言不逊,她耐心和他们沟通,晓之以理,最后获得了住户的理解和支持。住户们说:“巫老师这么大了,要她多次上门收费,我们也觉得不好意思。”

由于工作突出,巫冬兰每年被社区评为“优秀小组长”。社区工作人员说:“巫老师为人十分正直,工作特别认真负责,敢于指出不良现象,绝对是老知识分子、老党员的典范。”



便民服务送上门

本报讯 近日,婺城区城西街道中山路社区组织开展了一场“健康快乐伴我行,便民服务暖人心”的便民服务活动,邀请了浙师大的团员志愿者、金华银行工作人员、城西街道卫生服务中心医护人员等提供服务。

这次服务的内容有家电维修、义务素描、宣传资料分发、量血压、测血糖、用药咨询等。不一会儿,就吸引了不少过往的居民积极参与,纷纷坐下量血压,咨询医生自己的健康状况。也有居民从家里拿出需要维修的小家电,大家伙儿一起维修。活动现场好不热闹,许多居民表示这样的便民服务很贴心,应该多多举办。(吴彰义 项倩)

增进居民与村民情谊

邻里运动会趣味多

本报讯 近日,兰溪市兰江街道滨江社区与溪西村的160名居民欢聚在滨江小学操场举行首届运动会。

参加比赛的选手身穿统一服装组成七个方阵参加运动会,项目有拔河、慢骑自行车、托乒乓球、套圈、保龄球等项目,选手们发扬“友谊第一、比赛第二”体育精神,社区分别给予奖励。运动会增进了居民与村民之间的情谊,促进了居民健康生活发展。

同时,该街道青松社区第八届邻里运动会在兰溪市实验小学运动场举行。260余名运动员统一着装进场。雄壮的运动员进行曲中比赛拉开帷幕。比赛项目丰富多彩,分别有拔河、套圈、滚铁环、保龄球、投飞镖、门球、扑克牌、乒乓球等项目。(郭卸妹 吴彰义)



演“计生”

近日,金华市开发区西关街道庆祝计生协会第十九个“5·29会员活动日”,辖区各单位代表纷纷登台献艺。据介绍,展演活动的演员来自该街道卫生服务中心、各社区居委会等单位的工作人员,还有社区居民、志愿者代表。他们围绕计生政策、优生优育优教等主题,取材于身边居民的生活片段,编排成舞蹈、小品、三句半等文艺节目,既幽默有趣又有宣教意义,深受市民欢迎。本报记者 缪小芬 摄

计量惠民进社区

本报讯 近日,兰溪市质监局联合该市兰江街道华丰社区,开展“计量惠民进社区”活动,一行参加活动的还有该市交警大队、小博士护眼中心、中石化、伊利公司,兰江街道社区卫生服务站。

当天上午,在华丰社区大门口,大家分组为社区居民免费检定血压计、人体秤等家用计量器具,免费眼镜清洗维修,免费测量血压,作弊秤现场演示等,并接受计量咨询和投诉,耐心地为群众宣讲讲解计量知识、特种设备安全知识、交通安全知识,发放宣传资料给大家详细了解。居民们对这次惠民活动一片叫好。(吴彰义 卿晓玲)

停电预告

本报讯 近日,记者从国网金华供电公司获悉,近期停电区域包括:6月6日8:00—16:00,110kV多湖变坛头664线因线路改造等工作计划停电。6月6日8:00—18:00,110kV坦寺变塘雅925线因配合线路改造等工作计划停电。6月6日7:30—17:30,110kV北郊变10kV十铺711线因新狮街道馨园小区1#配变改造等工作计划停电。6月6日7:30—17:30,110kV站前变10kV洪源281线因竹马乡下张家(麻园)配变增容工程等工作,停电区域:婺城区竹马乡下张家行政村麻园自然村及附近一带用户。6月6日5:00—19:00,110kV石泄变10kV塔头AR14线、马龙AR25线因石泄变西京AR12线、砖塘AR22线投运等工作计划停电。遇雨顺延。(详见金华新闻网) (金妍)

构建村(社区)服务型“实体妇联”

婺城区召开“会改联”试点观摩会

本报讯(记者吴彰义 通讯员付伟娜)近日,婺城区村级妇女组织“会改联”试点现场观摩会在蒋堂镇李塘下村举行,同时还召开了村第一次妇女代表大会,汇报了该村妇代会工作情况,学习有关村妇联成立的文件精神,并宣布了《关于成立村妇联的决定》。

据了解,为认真贯彻中共中央、省委、市委关于加强和改进党的群团工作的意见,按照全国妇联、省妇联“重心

下移、力量下沉、服务下沉”的总体部署和总体要求,根据《中华全国妇女联合会章程》中关于妇代会改建妇联工作的主要内容,婺城区力求通过有效构建村(社区)服务型“实体妇联”格局,实现妇联组织和妇联工作对妇女的“两个全覆盖”,夯实妇联组织的基层群众基础,提升基层妇联组织整体功能和工作活力。

会议强调,建立健全村级妇女组织,

开展好妇女工作,对于贯彻落实党建带妇建,妇建服务党建,增强妇女凝聚力,推进村务管理和服务,促进和谐美丽幸福村居建设有着重要的作用。村妇联要围绕村级中心工作,立足岗位建新功;围绕服务村级妇女发展,共促和谐作贡献;围绕共建美丽幸福村庄,展示妇女风采;围绕加强自身建设,携手共建“妇女之家”。

余报投递 | 8318 6065 | 金报集团广告中心

DM 定点投递

金华市后街高树 写字楼、小区信箱 区域定点投递

DM 随报夹报 随金华日报、金华晚报夹报发送